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 Актуальність. Професійна підготовка здобувачів вищої освіти набуває все 

більше важливого значення в сучасному суспільстві, оскільки перед майбутніми фахівцями 

постають різноманітні складні соціально-економічні завдання, які потрібно швидко 

вирішувати і загалом, швидко адаптуватися до професійної діяльності. Важливою складовою 

кваліфікаційної характеристики спеціаліста є професійна сформованість особистості, і 

однією з її ознак є готовність до професійної діяльності.  

Професійна готовність це результат спеціальної професійної підготовки спеціалістів, 

їх особистісно-мотиваційного ствердження, мотивації до праці, уміння перемагати труднощі, 

їх освіти, самоосвіти, самовиховання, бажання досягти успіху і уміння долати перешкоди. 

Формування готовності до професійної діяльності ‒ це головна умова підготовки майбутніх 

фахівців.  

До теперішнього часу в психолого-педагогічній літературі накопичено великий 

теоретичний і експериментальний матеріал про феномен готовності людини до праці, 

визначено зміст, структуру, основні параметри готовності і умови, що впливають на 

динаміку, тривалість і стійкість її проявів (Н. Альохіна, І. Бойчук, М. Дьяченко, Л. 

Кайдалова, Л. Кандибович, Я. Коломенський, І. Котова, А. Кочетов, В. Мерлін, В. М`ясищев, 

Н. Левітів, А. Пуні, К. Платонов, Л. Пляка, В. Тюріна, Д. Узнадзе, Т. Юдіна та ін.). 

Вивчення психологічної готовності, як вирішальної умови швидкої адаптації до умов 

праці і подальшого професійного удосконалення кваліфікації майбутнього спеціаліста, 

зокрема проблема готовності до професійної діяльності майбутніх провізорів досліджувалась 

відомими вітчизняними та зарубіжними вченими, серед яких:  Л. Пляка, Т. Рева. 

 Метою дослідження. Визначення психолого-педагогічних умов формування 

готовності до професійної діяльності в майбутніх провізорів  в процесі фахової підготовки. 

 Матеріали та методи. В якості методів дослідження використувались 

теоретичні (аналіз літератури, пoрiвняння та узагальнення наукoвoї iнфoрмацiї з прoблеми 

дoслiдження) та емпiричнi (прoведення дoслiднo-експериментальнoгo дoслiдження; 

психoлoгo-педагoгiчне спoстереження; бесiди; психoлoгo-педагoгiчний експеримент) 

методи. 

Отримані результати. Прoведення дoслiднo-експериментальнoгo дoслiдження 

показало, що формування готовності до професійної діяльності в майбутніх провізорів 

відбувається успішно за умови, коли студент здатен чітко визначати мету і стратегію своєї 

майбутньої професійної діяльності, окреслювати її перспективу та здобувати професійні 

знання, вміння і навички. 

В основу створення оптимальних умов формування готовності майбутніх провізорів 

до професійної діяльності покладено зміст, методи та форми навчально-пізнавальної 

діяльності, яка має професійну спрямованість і носить розвивальний характер. Під час 

навчальної діяльності майбутні провізори набувають професійні знання, уміння та навички, 

разом з тим у них формується психологічна готовність до професійної діяльності. 

Під час навчальної діяльності під впливом зовнішніх і внутрішніх умов у здобувачів 

освіти формується позитивна професійна Я-концепції, впевненість у собі, у своїх силах, у 
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своєму потенціалі. До зовнішніх умов відносяться: особливості виховання, вплив 

референтних груп, національно-культурних та інших факторів, що обумовлюють особистий 

соціальний досвід. До внутрішніх: установки, цінності, базові потреби, стратегії 

самооцінювання, сприйнятливість до впливу зовнішніх факторів, вміння ставити перед 

собою професійні цілі.  

Аналіз наукових досліджень засвідчує, що в педагогічній науці вже розроблена 

певна система способів оптимізації професійної підготовки, що передбачає впровадження у 

навчально-пізнавальну діяльність інтерактивних форм та методів, створення психолого-

педагогічних умов. До психолого-педагогічних умов необхідно віднести активні форми та 

методи навчально-пізнавальної діяльності, яка передбачає творчий підхід розв’язання 

методичних психолого-педагогічних та наукових проблем. 

Ми вважаємо, що психолого-педагогічними умовами формування готовності до 

професійної діяльності в майбутніх провізорів є спеціально створене педагогічне 

середовище, метою якого є вплив на протікання навчального процесу, а саме: організація 

особистісно-зорієнтованого змісту навчальної діяльності майбутніх провізорів; 

використання активних методів навчання (тренінги, проблемні лекції, дискусії, ділові та 

рольові ігри тощо); розробка та впровадження якісного навчального забезпечення. 

Психолого-педагогічні умови є чинником підвищення рівня готовності майбутніх фахівців 

до виконання професійної діяльності. 

Висновки. Під час професійного становлення майбутніх провізорів готовність стає 

їхньою стійкою якістю, проявляється в позитивному ставленні до професії, є показником 

професійного саморозвитку, передбачає високий рівень виконання професійних дій. 
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Актуальність. Фахівці фармацевтичної галузі – це професіонали, які працюють у 

сфері охорони здоров’я та допомагають людям зберігати задовільний стан здоров’я, 

запобігати хворобам, за необхідності купувати призначені їм ліки та найбільш ефективно їх 

використовувати. Їхня діяльність має на меті забезпечення населення і конкретно кожної 

людини всіма товарами аптечного асортименту, надання науково-консультаційних послуг 

медичному персоналу, окремим громадянам з питань вибору найбільш ефективних та 

безпечних лікарських засобів і предметів аптечного асортименту, способів їх зберігання, 

порядку придбання. 

Мета роботи. Метою дослідження є - визначити місце 

професійної  етики   працівника фармацевтичної галузі в системі знань про мораль. 

Матеріали та методи. Теоретичні: аналіз наукової літератури для визначення стану 

розробленості досліджуваної проблеми; практичні: опитування, бесіди, спостереження та ін. 

Отримані результати. Професійна етика працівників фармацевтичної галузі – 

частина загальної етики, яка  є наукою про моральну цінність вчинків фармацевтичних 

працівників, їх поведінку у сфері професійної діяльності. Фармацевтична етика вивчає та 

обґрунтовує соціальну значущість професійної діяльності, декларує вимоги до особистості 

провізора.  


